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N'akon višemjeseč-
nog suđenja u BiH
je izrečena prva,
nepravomoćna

presuda protiv državljana BiH
zbog suradnje i pridruživanju
tzv. „Islamskoj državi". Naime,
Sud BiH jučer je donio osućtu-
juću nepravomoćnu presudu u
slučaju Husein Erdić i drugi, ko-
jomjeHuseinaErdića, Midhata
Traku, Nevada Hušidića i Me-
rima Keserovića osudio na za-
tvorskukaznuzakaznenodjelo
protuzakonito formiranje i pri-
druživanje stranim paravojnim
ili parapolicijskim formacijama.

Premaovoj prvostupanjskoj
presudi, prvooptuženi Erdić do-
bio je 3 i pol godine, Trako godi-
nu i pol, a Keserović i Hušidić po
godinu dana zatvorske kazne.
Traki i Erdiću će u kazne biti
uračunato vrijeme koje su pro-
veliuzatvoru.

Akdjauhićenja
Prema navodima iz optuž-

nice Tužiteljstva BiH, Husein
Erdić je, s ciljem pridruživanja
stranoj paravojnoj formaciji
koja djeluje izvan teritorija Bo-
sne i Hercegovine početkom
veljače 2015. organizirao i ru-
kovodio te dogovorio s njemu
poznatim osobama iz Turske
da s područja BiH na ratište u
Siriju i Irak organizira odlazak
dvojice bh. državljana Nevada
Hušidića i Merima Keserovića.
Cilj je, kako se navodi u optuž-
nici, njihovo pridruživanjatero-
rističkoj organizaciji ISIL, pri
čemu je, dodaje se, optuženi
Midhat Trako, po prethodnom
dogovoru s optuženim Erdi-
ćem, dao Keseroviću i Hušidiću
potrebna novčana sredstva za
kupovinu zrakoplovnih karata
za relaciju Sarajevo - Istanbul.

Njima su, navodi se iz Tuži-
teljstva, predane i upute o inter-
netskim kontaktima i broj tele-
fona osobe u Turskoj kojoj će se
javiti zbog daljegtransporta na

područje Sirije.
Međutim, u nastavku akcije

"Damask" 18. veljače uhićeno
je šest osoba, a mećtu njima i
Erdić, Trako, kao i Hušidić ko-
jeg su pripadnici SIPA-e uhitili
na Mećtunarodnoj zračnoj luci
Sarajevo gdje se htio ukrcati
na let za Istanbul, a zatim otići
nateritorij „Islamske države"u
Siriju. Na aerodromu je uhićen i
optuženi Keserović.

Čampara: Povijesna presuda
Budući je ovo prvostupanj-

ska presuda odvjetnici optu-
ženih imat će pravo na žalbu o
kojoj će odlučivati Apelacijsko
vijeće Suda BiH. Tužitelj Du-
bravko Čamparaizjaviojejučer
daje zadovoljan presudomte da
je ona povijesna zato što je ovo
prvi put da se u BiH presudilo
zapokušaj priključivanjapara-

vojnim organizacijama.
Izricanju presude prisustvo-

vao je samo prvooptuženi Huse-
in Erdić, dokje drugooptuženi
Nihad Trako izjasnio se da ne
želi prisustvovati izricanju pre-
sude, kao i Nevad Hušidić, a Me-
rim Keserović koji je i najmlaćti,
jer nema ni 19 godina svoj nedo-
lazakopravdaojenedostatkom
sredstavajer živiu Bužimu.
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